Z Á Z N A M
z projednání akce RTT Starostrašnická – V Olšinách,  které se konalo dne 3.4..2018 na pracovišti Dopravního podniku hl. m. Prahy v Sazečské ulici.
Přítomni:
dle prezenční listiny
Jednání bylo svoláno za účelem projednání úpravy povrchů, technických detailů jednotlivých SO a postupu výstavby.

1)
Zast. Vozovna Strašnice

Projektant přeložil návrh umístění nástupišť zast. Vozovna Strašnice formou vysazených mysů dle závěrů porady dne 23.4.2018 (včetně vysazených ploch na nárožích a potřebných bezbariérových úprav). 

Veškeré tyto úpravy budou financovány z prostředků TSK (Praha bez bariér), v PD bude vedeno pod samostatným objektem (SO 51).
Byl odsouhlasen povrch z asfaltového beton (ACO 11) a s úžlabím ze žulového obrubníku (tj. bez odvodňovacích žlábků). TSK požaduje v úžlabí osadit alespoň jednu vpust.

S ohledem na vysazené zastávkové mysy je nutné vyřešit odvodnění vozovek: jedna UV bude zřízena nová, jedna posunuta po přípojce. Bude řešeno samostatným objektem – SO 61.
2)
Úpravy vozovek
Zástupci TSK informovali o záměru na souvislou obnovu vozovek v návaznosti na RTT. V současné době připravováno pro dokumentační komisi TSK. Následně ke koordinaci.

3)
Úpravy chodníků u zast. Strašnická

Zásah do nástupišť bude minimalizován - nutno směrově a výškově vyrovnat obruby (zahloubení kolejí o 50 mm umožní zachovat výšku nást. hrany 200 mm nad TK).

Pro zmenšení odsazení nást. hrany u Mrštíkovy ulici posun nástupiště směrem k SSZ. S Pražskou organizací vozíčkářů projednat sklon přístupové rampy větší 8,3%, aby posun mohl být co největší.

Pro zajištění bezbariérového přístupu nutno upravit nároží u ulice Mrštíkova.

Úpravy chodníků budou řešeny samostatným objektem – SO 52.

4)
Postup výstavby

Projektant RTT předložil návrh harmonogramu prací PVS a DPP dle dosud dohodnutých zásad, který vychází z požadavku na výluku vozovny Strašnice o prázdninách 2020.

Byla diskutována možnost jednokolejného provozu v úseku vozovna Strašnice – V Olšinách po dobu prací na kanalizaci, které vyžadují výluku koleje od vozovny k metru. Z diskuze vyplynulo, že toto řešení je možné pouze pro manipulační jízdy z/do vozovny. Pro pravidelné jízdy s cestujícími by bylo nutné řešit složité zabezpečení signalizací.

PVS a KO-KA zváží možnosti a cenovou stránku sdělí upřesněné požadavky na výluky do 15.4.2018.

Dle následného sdělení projektanta (KO-KA)není samostatná výluka pro stavbu PVS nutná, 8 týdnů pro práce v úseku Nad Primaskou – Mrštíkova před rekonstrukcí kolejí je dostatečně dlouhá doba. Realizace bude vyžadovat dostatečnou kapacitu dodavatele na hornické práce a organizaci DIO (zejména v místě křižujících ulic).

5)
SO 11 – Tramvajová trať

Dle předaných podkladů byla KK Vinice a horní vjezd do vozovny zřízeny na panelech VÚIS. Při následné obnově měla být „šestka“ vinice zřízena na dř. pražcích. Z následně dohledaných fotografií vyplývá, že na pražcích je pouze vlastní rozjezdová výhybka na Vinici a přilehlá výhybka z vozovny. V novém stavu: výhybky z vozovny na dř. pražcích, spojovací koleje na žlb. pražcích
V prostoru zast. strašnická je zahloubení nivelety z hlediska konstrukce metra dle archivní PD možné. 
Ve stávajícím stavu zastávka částečně zasahuje do sklonu většího než 50‰ – bude obdobné i v novém stavu. Konstrukce W-TRAM s dlažbou: DPP před realizací rozhodne o materiálu podkladní vrstvy pod dlažbou.

Přejezd U Nových vil: sklopené obruby pro umožnění otáčení kloubových autobusů.
V koleji DC před rozjezdovou výhybkou 12 m dř. pražce (i pod zatravněním). Pro případný výstup řidiče zpevnění v dl. 4m před stopčárou.

Kolejové konstrukce Vinice
Dle požadavku JDCT uvažovat s výměnou přilehlé šestky a spojovacích oblouků.

Kolejová konstrukce Průběžná

Uvažovat s výměnou pouhé vlastní šestky.
6)
SO 14
EZZ
DÚ upřesní požadavky na přípravu pro informační systém o výjezdu manipulačních souprav.

Označníky zastávek d.c./z.c. nebudou vzájemně propojeny rezervními chráničkami.
Stávající IRCOMy ve stávajících označnících zastávek Strašnická budou v rámci SO14 instalovány do  nových označníků. Označníky nejsou součástí SO14.

7)
SO 15
Mazníky

Rozvaděče zařízení budou umístěny na stožárech 072-22 a 072-19. Mazací trysky budou umístěny na začátcích oblouků za přechody pro chodce resp. místo pro přecházení. Mazání bude iniciováno trolejovými kontakty.
8)
SO 21
Trolejové vedení

Stožár 072-23 bude demontován.

Veškeré sloupy VO, na kterých je zavěšena stávající nosná síť, nebudou předmětem renovace v rámci RTT.
Rozsah renovace stožárů a závěsů bude na Starostrašnické od st.č. 073-20 a 073-21 včetně až po st.č. 103-36 V Olšinách.

Rozsah nové nosné sítě a TD bude upřesněn s odd. 250120.
9)
SO 22
EOV

EOV605 (Průběžná od Strašnické) – repase stávajícího rozvaděče, nová kabeláž, nové topnice, svodiče a odpínací skříňka, nová lampa, obnova KO, rádia + nové vzdálené rádio vč. rozšíření rozvaděče EOV pro inmplementaci do SSZ 0.340.

EOV576 (Vozovna Strašnice od Strašnické) – náhrada stáv. TMPKM za nový TSC3.1v1 včetně KO, nové svodiče a odpínací skříňka, lampa, topnice a 2ks rádií.

EOV639 (Vinice od Strašnické) - repase stávajícího rozvaděče, nová kabeláž, nové topnice, svodiče a odpínací skříňka, obnova KO, 2ks rádií. Součástí je zachování (pouze výměna dotčené kabeláže) stávajícího ovládání horního výjezdu z vozovny (rozvaděč RS2) vč. zachování návaznosti na SSZ 0.327.
U1 (Vinice od Strašnické) – nahrazení kompletně novým EOV7xx (žádáme o přidělení čísla) v nadzemním rozvaděči vedle 073-25. Ovládání bude doplněno 2ks rádií (z Černokostelecké a Vinohradské) se vzájemným blokováním trolejovými kontakty.

T009.2 (Vytápění horního vjezdu) zachování stávajícího TVAM, obnova kabeláže a topnic.

Topnice na jižním vjezdu do vozovny (4ks), které jsou napojeny do TVAM vozovny, budou obnoveny v rámci RTT vč. kabeláže až na hranici vozovny (tvořená Ú.D.). 

Obecně – do RTT budou zahrnuty obnovy kolejových obvodů a instalace rádií dotčených EOV přesahující rozsah rekonstrukce kolejí (SO11).
10)
SO 23
Detekce SSZ

Požadované úpravy rádia budou součástí SSO 22 nebo dořešeny v DIO. Objekt se ruší.
11)
SO 24
Dráhové kabely
Odsávací kabely u stávající plastové ZDS U Strašnické Vozovny zachovat, případně naspojkovat v kolejišti.

ZDS škola - výměna za nový plastový, odsávací kabely nové.

12)
Vozovna Strašnice

Koleje

Dle provedených sond jsou všechny koleje „na boso“ na štěrku 32/63 tl. 30 cm + ŠP. V novém stavu uvažovat NT1 na dř. pražcích (mimo KK žlb. pražce), tl. štěrkového lože 300 mm pod pražcem, únosnost pláně 20 MPa.

Trolejové vedení

Celý dvůr: Výměna nosné konstrukce, kovových výložníků, TD, úsekových děličů. Odpojovače budou repasovány případně vyměněny, bleskojistky nahrazeny svodiči PSP1/10/III. Stožáry – kontrola základových patek, úprava náklonu 1ks stožáru, odrezení + antikorozní nátěr + svrchní RAL 9006, ve spodní části žluto-černé výstražné šrafování.
EOV
Stávající systém – 2x systém TVAM pro 24 topnic. Do stávajících zařízení budou implementovány moduly dálkové správy a dohledu a doplnění systému o sněhový vyhřívaný snímač. Bude vyměněna kabeláž a všechny topnice.
DK

Výměna 2ks kabelů – 79b, 79cd (včetně T-spojky) v rozsahu pod rekonstruovaným kolejištěm a na rozhraní naspojkovány na stávající kabely z MR. Pod kolejištěm před halou budou uloženy v chráničkách a založena jedna rezervní pro budoucí zatažení třetího nap. kabelu a tím zrušení T-spojky.
zapsal:
Ing. Jiří Pech, Ing. Petr Majner
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